



Заместитель руководителя следственного управления поздравил сотрудников Самарского областного клинического госпиталя ветеранов войн с Международным днем медицинской сестры



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Александр Владимирович Воеводин поздравил медицинских работников Самарского областного клинического госпиталя ветеранов войн с Международным днем медицинской сестры.

Сегодня медицинские сестры во всем мире отмечают свой профессиональный праздник, этим хрупким женщинам пациенты больниц и госпиталей обязаны ежедневным уходом и заботой. Сегодня медсестры - обязательные помощники докторов, именно они непосредственно на протяжении всего срока лечения работают с пациентом, помогая восстановиться после болезней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В этот праздничный день Александр Владимирович совместно с председателем профсоюзной организации следственного управления посетили Самарский областной госпиталь ветеранов войн, с которым ведомство связывают многие годы сотрудничества, и поздравил медицинских сестер учреждения с профессиональным праздником. Заместитель руководителя ведомства выразил благодарность за их каждодневный самоотверженный труд, и пожелал успехов в дальнейшей работе.

Изображения



12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1686035>